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E5_9B_BD_E8_AE_A1_E7_c97_166147.htm 答案 一、选择题（

每题2分，共计70分）1.顺序存储结构____。 A、仅适合于静

态查找表的存储 B、仅适合于动态查找表的存储 C、既适合

静态又适合动态查找表的存储 D、既不适合静态又不适合动

态查找表的存储 A B C D 2.若进栈序列为3，5，7，9，进栈过

程中可以出栈，则____不可能是一个出栈序列。 A、7，5，3

，9 B、9，5，7，3 C、9，7，5，3 D、7，5，9，3 A B C D 3.

设二叉树根结点的层次为0，在深度为5的满二叉树中，叶子

结点的个数为 A、32 B、31 C、16 D、15 A B C D 4.二分查找法

适用于存储结构为____且按关键字排好序的线性表。 A、顺

序存储 B、链接存储 C、顺序存储或链接存储 D、索引存储 A

B C D 5.下面对对象概念描述错误的是 A、任何对象都必须有

继承性 B、对象是属性和方法的封装体 C、对象间的通讯靠

消息传递 D、操作是对象的动态属性 A B C D 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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